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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin.grandconseil@vd.ch

Art. 115 et 1 1 6 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elie contient
sont exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans te délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'inter ellation

Stratégie du Conseil d'Etat pour renforcer l'attractivité du canton

Texte dé osé

Le soussigné avait déjà déposé une interpellation sur le sujet le 2 mai 201 7.

Les dernières statistiques économiques démontrent que si, globalement, le marché de I"emploi en
Suisse romande demeure dynamique, le canton de Vaud semble avoir perdu son attractivité. En
particulier, les emplois créés dans le canton de Vaud par les services de banques et assurances, voire
de I"industrie, sont en diminution. Parallèlement, et malgré l'entrée en vigueur de la RIE 111, le territoire
vaudois n'a pas accueilli sur son sol d'entreprise ou d'industrie créatrices d"emplois à forte valeur
ajoutée depuis ces 7-8 dernières années.

Il paraît désormais urgent que le Conseil d'Etat adopte un plan stratégique à ce sujet.

Dès lors, nous souhaitons poser au Conseil d'Etat les questions suivantes :

1 . Comment le Conseil d"Etat interprète-t-il les statistiques récentes dans le marché de l'emploi dans le
canton de Vaud et la difficulté d'obtenir l'implantation de nouvelles sociétés/industries sur sol
vaudois 2.

2. Dans quel délai le Conseil d"Etat entend-il renforcer et développer sa politique d"appui économique,
en particulier pour les start-up ?

3. Le Conseil d'Etat entend-il vraiment développer une stratégie pour remédier à ce constat et, dans
I"affirmative, comment et dans quel délai ?-



L'on remercie le Conseil d"Etat de ses réponses.
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